
 
 

 
 

REFERAT 
 

Fra:   Styremøte i Hovedstyret  
 
Avholdt:  28. april 2014  hos  Flexi AS,  Borgenhaugen 
 
Innkalt: Gry Eriksen,  Freddy Antonsen, Unn Johannessen, Ole Petter Finess,  

Thomas Svensen, Tor Arne Hansen, Vidar Antonsen, Markus Andersen, 
Vidar Magnussen,  Dan Karlsen Wang. 

 
Til stede: Gry Eriksen, Freddy Antonsen, Unn Johannessen, Ole Petter Finess,  

Tor Arne Hansen, Vidar Antonsen,  Dan Karlsen Wang. 
 
 Dan stiller for Thomas. 
    
 
   Leder ønsket velkommen.   
 
 
Sak  HS-2014-32 Referat forrige styremøte: 

Dette ble gjennomgått og godkjent uten anmerkninger. 
 
Sak  HS-2014-33 Referatsaker og innkommet post: 
   Følgende post er videresendt styret: 
    NKK   Høring strategiplan 
    NKK     ORS møte 
    Ole Arild Fossmo   ORS møte  
    Hallgeir Berg  ønsker å annonsere på vår hjemmeside, og han 
    ønsker et utvidet samarbeide med ØFK. 
   I denne forbindelse kommer det spørsmål om, og hvilken pris vi skal 
   ta for slik annonsering. Unn sjekker med NVK og Vidar sjekker med TFK 

hva disse klubbene tar, slik at vi har et grunnlag for å komme med 
forslag til samarbeidsavtale. Dan samordner dette, med hjelp fra Unn, 
Vidar og Nicklas 

 
Sak  HS-2014-34 Økonomi / Medlemsutvikling: 
   Det er ønskelig at medlemsutvikling og innmelding av nye medlemmer, 
   legges til kasserer. Unn har ikke noe imot dette. I denne forbindelse 
   endrer Freddy Arbeidsinstruks Hovedstyret, og sender denne til 
   Vidar Magnussen, slik at revidert versjon kan legges på hjemmesiden. 
   Mailadressen til kontaktperson endres også. 
   FKF har sendt ut påminnelse om momsrefusjon for regnskapsåret 2013 
   Freddy sender link til Unn. Frist 1.7.2014 
   Fakturarutiner:  Utbetalinger baseres kun på gyldige kvitteringer, 
   attestert av 2 personer, Unn og den som har kjøpt varen. Fakturaer 
   går til Unn, og hun kontrollerer. 
 
 

 

 



 
    

    
 
Sak  HS-2014-35 Rapport fra de ulike komiteene, arbeidsinstrukser: 

Utstillingskomite:  Thomas har hatt møte med Dan ang å legge 
utstillingen til Hafslund Hovedgård. Hafslund ønsker 5-års avtale, 
men som kan sies opp av begge parter etter 1 år. 
 
Aktivitetskomite:  Freddy orienterer om planlagte aktiviteter. 
 
Fugl og farm:  Vidar rapporterer om rapphøns i terrengene, som har 
overvintret. Farmene er klare. Nota er hentet i Minge. Rune Kynningsrud 
har kontroll på innkjøp av rapphøns og fasaner. 
 
Materialforvalter:  Vi har fått tilbud på en brakke på hjul for kr 6.000,- 
Noe påkost må påregnes. Alle var enige om at vi kjøper denne. Tor Arne 
lager en tekst, om noen har ØFK-utstyr liggende, som kan legges ut på 
hjemmesiden vår og Facebook, samt sendes ut til medlemmer på mail. 
 
Jaktprøvekomite:  Dan skaffer tilbud fra Hafslund vedr sekretariat. Dette 
blir da sammenstilt med Utne Camping. 
 
Utdanningskomite:  Gry informerer om et tilbud fra NKK Moss, om  
kurs for utdanning av instruktører. Vi konkluderer med at fristen var for 
kort, men at vi får muligheten igjen siden. 

 
Sak  HS-2014-36 Utstillingen 2014: 

Vi må ha et eget styremøte vedr utstillingen m/ arbeidsfordeling, i nær 
fremtid. Dette blir berammet til søndag 4.5.2014 

 
Sak  HS-2014-37 Medlemsmøtet i mai: 
   Dette er under kontroll, og blir avholdt 7. mai 2014 på Bekkhus. 
 
 
     
 
 
 

    
 
Freddy Antonsen 
Sekretær 
 
 
 
 


